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ATA DA 2J!! SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES, 

ESTADO DO MARANHÃO NO 22 BIÊNIO DA 7ª LEGISLATURA-2021-2024. 

Aos vinte e sete dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, às oito 

horas e trinta minutos, no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flávio 

Cirqueira do Vale, Asaf Pereira Sobrinho, Jessione Cardoso da Silva, Eliane Azevedo da Silva 

Barros, Jose Carmo Costa e João Cardoso de Macedo Filho. O Senhor Flávio Cirqueira do Vale 

no exercício da presidência após verificar o livro de presença e havendo quórum legal, sob a 

proteção de Deus, declarou aberta a sessão em seguida justificou a ausência dos colegas 

vereadores, Geilson de Sousa Pinto, Tania Mendes da Silva e lolanda Muniz da Silva, em seguida 

o presidente autorizou a vice presidente a lê um texto da Bíblia Sagrada. Ata da sessão anterior 

que é aprovada sem alterações. Pequeno expediente: Não teve. E a seguinte Ordem do Dia: 

PROJETO DE LEI N2 026/2024. Autoria vereador Asaf Sobrinho. PROJETOS DE DECRETOS 

LEGISLATIVOS vereador Asaf Sobrinho. 

Em seguida o senhor presidente colocou as matérias acima citadas em apreciação e posterior 

votação a qual foram aprovadas por unanimidade dos vereadores presentes. Não havendo mais 

matérias na ordem do dia o senhor presidente declarou aberto o Grande Expediente:, O 

vereador Jessione Cardoso da Silva 

dispensado a tod · s ' , p 
...1 ,J ......... 

sessão, parabenizou o colega Asaf pelas matérias apresentadas , na sequencia parabenizou 

nossa saúde em nome do Dr. Lahesio e de todos que compõe a secretaria de saúde, destacou 

nossa educação e parabenizou o gestor e os colaboradores dessa área, finalizou suas palavras 

desejando a todos uma ótima semana . O vereador José Carmo Costa, cumprimentou a todos, 

agradeceu a Deus por mais uma oportunidade, parabenizou o colega Asaf pelas matérias 

apresentadas, e mencionou a importância de cada uma e deu seu apoio, justificou sua ausência 

na sessão passada, parabenizou o gestor pelas obras que já foram entregues e pelas obras que 

estão sendo feitas, parabenizou o parlamento pela união e falou da importância do trabalho 
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prestado por cada um dos colegas vereadores voltou a parabenizar o gestor pelos grandes 

avanços na saúde e na educação e finalizou desejando a todos uma ótima semana. O vereador 

João Cardoso de Macedo Filho, cumprimentou a todos parabenizou os colegas pela parceria 

durante todo esse período em que estão legislando juntos, pelos trabalhos que todos estão 

prestando ao município sempre ladeados ao poder executivo na missão de trazer e fazer 

melhorias para a nossa sociedade, parabenizou as secretarias de saúde e de infraestrutura do 

município pelos belos trabalhos que estão entregando ao nosso povo, finalizou se colocando à 

disposição de todos. O vereador Asaf Pereira Sobrinho, cumprimentou a todos, agradeceu a 

Deus pela oportunidade e os colegas vereadores pelas aprovações das matérias de sua autoria 

que foram trazidas e apresentadas nessa manhã, falou da alegria em poder estar contribuindo 

junto aos colegas com o desenvolvimento de nosso município, pediu para que ficasse registrado 

o orgulho que o mesmo sente por nossa eduçação, citou a grande participação de nossos alunos 

nas olimpíadas de matemática onde muitos deles foram premiados a nível nacional, destacou 

a importância da atual gestão nesses__grandes resultados, pois desde o início tem buscado 

fortalecer e valorizar nossos profissionais da educação e de todas as outras áreas como 
( 

infraestrutura e saúde, finalizou pedindo mais amor entre as pessoas e união entre os colegas . 

A vereadora Eliane Azevedo da Silva Barros, cumprimentou a todos agradeceu a Deus por mais 

uma oportunidade e em seguida fez uma leitura da bíblia sagrada, dando sequência 

parabenizou o colgga , A~af elas matérias a ,rese,ntadas nes~a sessão
1
> geaiu para que o 

Lt~<,ISL. TI\ O F{)R E & P.\RTI{ IP.\ TI, O 
executivo venha a estar executando todos os pedidos feitos pelos vereadores, mencionou a 

união do parlamento e disse que a forma de algumas pessoas se expressarem sobre a disputa 

política de nosso município não agrega bons valores pois estão atacando uns aos outros de 

forma muito ríspida e deselegante, pediu mais respeito entre todos e cordialidade entre os 

colegas, finalizou desejando uma ótima semana a todos que nos acompanham de forma 

presencial e pelos nossos canais de mídias. O presidente Flavio Cirqueira do Vale, parabenizou 

a todos os colegas pelos trabalhos e demandas que foram apresentados e discutidos neste dia, 

disse ser muito importante as discussões feitas em plenário, parabenizou o gestor municipal 

por sua grande atuação e contribuição para o desenvolvimento de nosso município. E como 
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nada mais houvesse a ser tratado o Senhor Presidente declarou encerrada esta sessão, 

convocando os Srs. Vereadores para a próxima sessão ordinária que acontecerá no dia três de 

setembro de dois mil e vinte e quatro (03/09/2024) as oito horas e trinta e eu, primeira 

secretária, superintendi a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim, 

pelo Presidente e demais vereadores presentes nesta sessão. Estiveram presentes os 

vereadores: Flávio Cirqueira do Vale, Asaf Pereira Sobrinho, Jessione Cardoso da Silva, Eliane 

A~do da Silva Barros, Jose Carmo Costa e João Cardoso de Macedo Filho. 
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